

(証券コード 9232)

2021年6月5日

株主各位

東京都目黒区下目黒一丁目7番1号
株式会社 パスコ
代表取締役社長 島村秀樹

(訂正)「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

2021年6月1日付で当社ウェブサイトに掲載いたしました「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に誤りがございました。下記内容に修正させていただくとともに、謹んでお詫び申し上げます。

なお、修正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

【修正箇所】

個別注記表

3. 会計上の見積りに関する注記

3-1. 工事原価総額の見積りに関する注記

(1) 当事業年度の計算書類に計上した金額

(訂正前) 売上原価 29,888百万円

(訂正後) 売上原価 29,808百万円

以上